

Автор: Начальник штаба
18.07.2018 07:23 -

Лето 2018 года

Что сейчас? Сквад JGR124 KATZE практически не летает. Большинство пилотов группы по разным причинам убрали свои джойстики в чуланы или вообще избавились от них. Жизнь сложная штука, и далеко не у всех есть возможность уделять играм свободное время.

3-4 пилота эпизодически летают, да и то редко. В немалой степени этому способствовало потеря онлайн, когда новые разработчики ИЛ2-Штурмовик выдвинули лозунг: "Онлайн мертв". Забагованность и отсутствие желания развивать сетевую игру разработчиками действительно почти убило онлайн Ил-2. Печально.

Прием кадетов закрыт. Тренировки не проводятся.

На "аэродроме" некошенная трава и только старый дырявый "чулок" стоит на своем посту, радостно приветствуя изредка появляющиеся самолеты.